

5·23歌咏会,要来100支合唱团

其中有俄罗斯、新加坡、韩国合唱团,持续近两周

本报威海4月10日讯(记者陶相银) 今年5月,环翠区将举办2018中国歌咏之乡·威海国际合唱艺术周暨环翠区第45届5·23歌咏会。本次歌咏会邀请了100支优秀合唱团,其中中国内外10支,省内30支、本地60支,比赛也将分为区内比赛、省内比赛和国内外邀请赛三个部分。

1974年,环翠区举办了首届5·23歌咏会,45年来从未间断。2003年5月,环翠区被中国音乐家协会授予全国唯一一个“歌咏之乡”称号。

今年,5·23歌咏会如期举办。由中国音乐家协会合唱联盟、山东省文化厅、山东省文学艺术界联合会、中共威海市委宣传部主办,山东省音乐家协会、威海市文化广电新闻出版局、威海市环翠区人民政府承办,威海市音乐家协会、中共威海市环翠区委宣传部、威海市环翠区文化广电新闻出版局、威海市环翠区文学艺术界联合会协办。

本次歌咏会邀请了100支合唱团,有来自俄罗斯、新加坡、韩国、北京、河南和天津等10支中国内外优秀合唱团,山东省内30支青年和中老年优秀合唱团,全市包括机关单位、中小学和社会文艺团体共60支优秀合唱团。

日程安排:
5月11日—13日晚7时,举行机关专场、教育专场及社会文艺团体专场比赛。
5月19日下午2时,在威海大剧院举行开幕式;晚7时,特邀中国音乐家协会爱乐男声合唱团在威海大剧院举行专场演出,同时,特邀国内外10支合唱团在市政府广场举行合唱展演。

5月20日、22日下午和晚上,先后在威海大剧院举行中老年组和青年组的合唱展演和比赛。

5月21日,在文化艺术中心一楼多功能厅举行合唱指挥大师班,届时将邀请中国文化大学音乐系、北京中国交响乐团合唱团客席指挥郭孟雍教授前来讲授合唱的艺术视觉,邀请合唱指挥博士,国际合唱指挥比赛获奖者弓丽女士讲授合唱指挥运动法。

5月21日晚上,从特邀的国内外10支优秀团队和省内展演的30支团队中邀请8—10支队伍分别在职业学院、环翠科技产业园、幸福门广场举行3场合唱展演。

5月23日晚7时,在威海大剧院举行闭幕式,从参加展演的30支团队中,评选出10支优秀团队,包括杰出贡献合唱团,突出贡献合唱团,特别贡献合唱团,优秀贡献合唱团,优秀指挥,优秀钢琴,并为其颁发纪念证书和扶持基金。



奋进·乳山优秀企业家访谈

铝制转向节,从乳山走向世界

——专访威海伯特利公司总经理杨卫东

本报记者 陶相银 通讯员 田甜 刘雨 李纲

毛坯铸造、无损检测、钻孔精磨……3月20日,记者来到位于乳山市经济开发区的威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司,只见生产车间内一派繁忙景象。公司总经理杨卫东来回穿梭于生产线间,不时与工人交流着制作方面的问题。

威海伯特利萨克迪汽车安全系统有限公司由芜湖伯特利汽车安全系统有限公司与美国萨克迪汽车有限责任公司共同投资建设,成立于2013年,主要从事铝制转向节、控制臂等汽车安全系统零部件的研发、制造与销售。从最初项目的确定到后来生产工艺的改进,杨卫东几乎参与了全部的筹备建厂工作。

“我是2013年7月份被总公司派到乳山来,主要负责企业的运营和运转。刚来的时候,公司的基建正在进行。我们一方面筹备基建工作,另一方面也组织一些设备的采购,以及加工方案、铸造方案等工艺的制定。”杨卫东告诉记者。威海伯特利萨克迪从签约到投入生产,只用了9个月的时间,实现了当年开工,当年投产。发展速度在很多人眼中已经达到“极速”。杨卫东说:“公司的发展与市

委市政府的大力支持密不可分。自落户以来,政府不仅派专人协助我们办理各种手续,还从资金上给予我们极大的帮助,为企业发展注入了强心剂。”

成立伊始,伯特利萨克迪的目标就瞄准了世界最顶级。凭借着强大的技术创新,伯特利萨克迪系列产品抢占世界汽车安全系统领域高端市场。“我们使用的都是质量上乘的国外进口高级铝材,经过高温加热成为铝水,然后进行压铸作业,再经过冷却,就生产出了各种型号的产品。”拿起一个铸造好的产品,杨卫东告诉记者。

杨卫东所说的产品名叫转向节,对很多人来说略显陌生。然而,作为转向和车轮的“关节”,转向节在汽车运行中起着非常关键的作用。“在常规情况下,我们都知道车轮很重要,但是一旦转向节失效了,就意味着汽车的方向失控了,所以它非常重要。”杨卫东介绍说,“我们的转向节,最大特色就是自主设计,只需要客户提出要求,我们就能根据车重、车速、行驶条件设计定制出转向节。”

伴随着中国汽车产业的不断发展,在市场前景很广

阔,但是难度很大的情况下,这种行业的跨入门槛就很高,所以此时强大的技术支撑将会起到很大的作用,而伯特利萨克迪根本不用发愁。“我们的设计中心位于底特律,研发队伍和美国的工厂有很长时间的合作经历,我们为他们提供设计和技术支持。”杨卫东告诉记者,他们将目光投向铝制材料上,这也需要很大的勇气。“现在,全国上下都在提新旧动能转换,我们铝转向节这个产品正好符合国家大力推广的节能减排产业政策,因为汽车节能减排的一个重要途径就是降低汽车重量。我们公司生产的铝转向节相比传统铁的转向节,可以减重40%到60%,市场前景非常广阔。”

铝制转向节在节能减排方面的优势,让伯特利萨克迪在成立之初就拥有了大量的订单,到2014年,公司已经进入大批量生产阶段。在公司快速发展的同时,杨卫东不忘严把质量关,在产品的设计开发、采购管理、加工检验等环节,建立起完善的质量管理体系。“质量是企业赖以生存的灵魂,没有良好的质量就会被市场抛弃,因此,我们日常的生产工作都是围



杨卫东(中)对职工进行安全培训。

绕质量展开。公司在质量方面严格按照TS16949质量体系运转,并且引入了通用的QSB质量体系。依托这一优势,公司在2016年和2017年连续两年拿到了通用东岳基地的供应商表彰铜伙伴奖。”

为提高产品的竞争力,在保障质量的前提下,杨卫东还带领团队通过创新优化生产工艺、加强运营管理、提升科技水平等方式,不断完善成本管控,努力为客户提供精细度更高、稳定性更好、价格更低的产品。“产品成本是产品在市场上竞争力的核心。因此我们从产品设计、材

料采购、工艺优化这些方面着手,严控产品成本,使产品价格在市场上具有竞争力,争取到了更多客户。”

完善成本管控,优化产品质量。在杨卫东的带领下,伯特利萨克迪在铝转向节领域处于全国领先地位,公司销售额逐年递增,2017年,产品销售收入达到了5.76亿元,客户群体面向通用汽车、福特汽车、沃尔沃汽车等国内外知名汽车生产商,并先后获得“省级企业技术中心”“威海创新平台”“高新技术企业”等荣誉称号。

威医广字【2017】第1009-034-3710号

2018精准医疗扶贫·疗效保障计划

我市男性健康普查活动 火热进行中

活动时间: 4月1日-4月28日

国务院特殊津贴专家
精准扶贫项目首席专家
威海曙光男科院长
曹文德 教授

☑ 男科疾病检查套餐仅需58元

性功能障碍	早泄敏感神经检测、阳痿阴茎血流量检测等	58元
生殖整形	术前常规检查、阴茎增粗检测、凝血二项等	58元
前列腺疾病	前列腺液常规、前列腺/膀胱彩超等	58元
泌尿感染	阴茎分泌物常规、尿常规、细菌涂片检测等	58元

早泄/包皮
微创手术费

30%

手术费优惠

前列腺疾病治疗费援助300元

脱细胞生物补片术最高援助3300元

威海曙光男科

— 专注男性健康13年 —

健康热线 5188880

世昌大道79号
西门通信大厦

威海曙光男科

百度一下